

从俄罗斯“坏女孩”伏法,到10亿元洗钱大案浮出水面—— 看自拍如何“代表正义惩罚你”

她杀了邻居,睡了警官,逃到美国—— 一张自拍,终于让她认罪伏法

最近,一桩案子引起了外网的关注,因为这起案子的犯罪分子,不仅凸显了俄罗斯警方的失职,还因为破案的关键有点奇特——犯罪分子因为爱自拍而出卖了自己,时隔两年后终于被警方逮捕。

原来,2014年10月,一个叫维多利亚·阿斯洛娃的俄罗斯女子见财起意,杀害了自己曾经非常要好的邻居兼朋友阿兰,之后便拿着一本假护照逃去了美国纽约。

而根据后续俄罗斯警方提供的资料显示,维多利亚之所以逃跑得这么顺利,且两年内这个案件都没在俄罗斯国内掀起什么波澜,是因为她出卖色相“买通”了俄罗斯当地警局的长官,然后这名长官就把案子压了下来。

就在阿兰的女儿以为破案无望时,她找到了一个名叫韦斯博的纽约私家侦探,事情终于迎来了转机。

韦斯博根据受害者女儿提供的资料,立马发现了一个破绽:“这女的应该很喜欢自拍!”韦斯博发现,维多利亚平日的照片显示其吃穿用度都很讲究,而且照片上的她无一不是妆容精致,拍照角度也是费了心思——好不容易拍出这样美美的照片,她能不发个朋友圈、定个位?

果不其然,韦斯博发现维多利亚有五个“脸书”小号,每个号里都是满满的自拍。就这样,韦斯博先根据照片里的定位,将维多利亚的活动范围缩小到了纽约的布鲁克林不久后,维多利亚又发了一条朋友圈,韦斯博更在这张照片里发现了端倪。

这张照片有什么奇怪呢?原来,韦斯博放大了照片,看清了汽车座椅,然后又根据维多利亚墨镜反射出的影像,判断了汽车内饰。根据内饰和独特的皮质座椅,韦斯博推测维多利亚所乘坐的是一辆克莱斯特300汽车。就这样,韦斯博将维多利亚藏身的范围从整个布鲁克林缩小到了这款车的车主——只花了几个小时,韦斯博和他的监视小分队就在布鲁克林羊头湾码头附近找到了一辆克莱斯特300。随后,韦斯博通知了当地警方,将维多利亚逮捕。

如今,在布鲁克林审讯完之后,维多利亚将会被移交联邦当局,面对她谋杀指控的引渡。当然,俄罗斯警方的“猪队友”已经被撤职,而美国这个“鹰眼侦探”也真是棒棒的。

她是学生,却高调炫富,还养起了狮子—— 一张自拍,牵出10亿元洗钱大案

有些妹子,不仅爱通过自拍展现自己的美丽,同时还很爱炫富。据英国《每日邮报》报道,22岁的俄罗斯美女大学生就因为在网上晒炫富自拍,结果一张照片牵出了一桩折合人民币10亿元的洗钱大案,她也因此“红遍”了西方世界。

这名叫阿娜斯塔西亚的妹子来自莫斯科普列汉诺夫经济大学,2016年案发时才22岁。从表面上看,她和一般的大学生没多大区别,无非颜值高、多金,喜欢发自拍放到ins上。这样的女孩在俄罗斯估计一抓一大把。

但是,阿娜斯塔西亚的蹿红,并不是因为拍摄的性感诱惑照,而是另有原因——警方在看到她发布在网上的炫富照后,竟顺藤摸瓜,发现她居然是涉及一起1.16亿英镑(折合人民币10亿元)巨额洗钱案的要犯!

其实,如果只是普通炫富,可能还不一定引发警方注意,问题就在于阿娜斯塔西亚偏偏炫富得极致奢华,各种奢侈品和美食、旅行都不算什么,关键有一天,她晒了一张与自己宠物幼狮的合影。

也许你会说,有钱人口味独特,养头狮子也算正常,中东地区的土豪养狮子老虎的多了去了。但是在俄罗斯,养幼狮这类的宠物,那都是身家数一数二的大亨,都是叫得出名字的;而跟这些大亨有点关系的人,也都是有料可查——但唯独这个叫阿娜斯塔西亚的女孩来历不明。于是,俄罗斯警察认为,有必要针对这个神秘的富有女孩调查一番了。

谁知道,这一查不得了,居然查出一一起特大经济案件!在警方对阿娜斯塔西亚的个人背景进行调查时,意外发现她竟是一个大型洗钱集团的骨干成员。这个洗钱团伙总共有5名成员,而这个高调炫富的阿娜斯塔西亚,还有一个响亮的别名:华尔街女狼。

姑娘犯下如此大案,就休怪警察不留情了。很快,还在网上愉快炫富的阿娜斯塔西亚就被警方给逮捕了,整个犯罪团伙中的其他几名成员也悉数落网。

整理/陈决

爱生活,爱自拍——如今的女孩子,可谓“走哪拍哪”。自拍记录了她们的美貌,见证了她们的旅行,在某些场合下,自拍还化身为“正义使者”,让一些隐藏起来的“坏女孩”认罪伏法——就在不久前,一个叫维多利亚的俄罗斯姑娘就因为一张自拍“泄露天机”,从而在出逃美国两年后终于锒铛入狱。

来看看自拍是怎么屡立奇功的吧。

就是这张暗藏玄机的自拍,让“鹰眼侦探”找到了维多利亚的藏身之处。

爱炫富的女大学生,因为一张逗弄狮子的自拍被警方盯上了。



美国女子穿偷来的衣服自拍后被逮捕

据美联社报道,2014年,美国伊利诺伊州南部西法兰克福市警方在调查一起服饰店失窃案时,发现27岁的丹妮尔·萨克斯顿在社交媒体网站“脸谱”发布一张身穿失窃裙子的自拍照,随后把她逮捕。警方说,萨克斯顿穿的那条豹纹连衣裙与众不同,正是失窃商品。

服饰店老板克尔特·威廉斯说,他先前在“脸谱”上传失窃衣物和首饰的照片寻求帮助。一些人看见萨克斯顿的照片,认出所穿裙子是赃物,随后便报警。警方表示,原本他们只知道哪些商品被盗和偷盗者逃走的方向,没想到社交网帮了一个大忙,警方不但锁定了萨克斯顿就是偷走衣服的人,还从她自拍照的背景中确定了她的地理位置。

世界风

惊觉死者是丈夫,女主播忍泪播报车祸新闻



扫一扫,看敬业女主播
强忍悲痛播报新闻视频

4月8日,印度一名女主播卡尔照常上电视播报新闻,没想到报道到一半时,她发现一则“死亡车祸夺走三命”的突发新闻,其中一名死者很有可能就是自己的丈夫。



尽管如此,卡尔仍坚守主播台,冷静地完成工作,结束播报后才走出摄影棚外,拨电话给记者确认消息。不幸的是,对方证实了她的猜想,卡尔这才在休息室里泪崩。据悉,新闻编辑在收到这则突发新闻时,就知道其中一名死者是卡尔的丈夫,但不敢在她播报前告诉她。

宝宝如厕训练师, 5天收费2万元

随着母婴市场的火爆,月嫂、育婴师的薪资水涨船高。如今,英国育婴行业又出现了一个新职业:宝宝如厕训练师。其收费也是高得离谱,5天2000英镑(约合人民币1.74万元)。

据《每日邮报》报道,现年42岁的“三孩妈”阿曼达·詹纳自主创业,指导适龄宝宝学会自己上厕所、摆脱尿不湿,成为英国首位专业的如厕训练师。不过,2000英镑的收费着实不低,它只涵盖了5天的上门服务和一套如厕训练商品。

詹纳说,大部分接受如厕训练的宝宝年龄在3岁以上。她在客户家住3天教宝宝如厕,“如果需要更多时间我会再留宿几天”。詹纳对宝宝的成功指导让她的生意越来越火,订单都排到一年以后了。

詹纳说,中小学和大学教师协会将发布一份关于小学生未进行如厕训练的危机报告。因为孩子不会自行如厕,一些家长在接孩子放学时会收到老师给他们的一袋脏衣物。詹纳还遇到过9岁还不会自己上厕所的孩子。詹纳认为,上世纪50年代,婴幼儿养育由家庭成员负责,如厕训练年龄是15个月。如今,由于家长需要重返职场,婴幼儿往往被放在托儿所,有时候由保姆看护,如厕训练的平均年龄上升到3岁半。

链接